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平成２５年白老町議会議会運営委員会会議録 

 

平成２５年 ８月１２日（月曜日） 

   開  会  午前１０時００分  

   閉  会  午前１０時０８分  

                                         

○会議に付した事件 

協議事項  

１．全員協議会の開催協議について  

２．議員の派遣承認について  

３．白老町議会会議規則の一部改正について  

４．議員の派遣に関する要綱の全部改正について  

５．その他  

                                         

○出席委員（７名） 

委 員 長 大 渕 紀 夫 君      副委員長 本 間 広 朗 君  

委  員 吉 田 和 子 君      委  員 西 田  子 君  

委  員 小 西 秀 延 君      委  員 山 田 和 子 君  

委  員 前 田 博 之 君      副 議 長 及 川   保 君 

議  長 山 本 浩 平 君  

                                         

○欠席委員（なし） 

                                         

○職務のため出席した事務局職員 

     事 務 局 長    岡 村 幸 男 君  

     主      査    本 間 弘 樹 君  
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◎開会の宣告 

○委員長（大渕紀夫君） ただいまから議会運営委員会を開会いたします。  

（午前１０時００分）  

                                         

○委員長（大渕紀夫君） 本日の協議事項ですけれども、全員協議会の開催の要請が来ており

ますので、最初にそれを議題に供したいと思います。 

事務局長から説明をしていただきたいと思います。 

○事務局長（岡村幸男君） 資料１を見ていただきたいのですけれども、全員協議会の開催要

請が来ております。内容については、「民族共生の象徴となる空間」における博物館基本構想に

係る説明・報告となってございます。博物館基本構想については、昨年、ことしの夏ぐらいに

は構想がまとまるというお話でありましたけれども、国のほうで８月 29 日に正式に発表される

ということで、29 日の 16 時にプレスリリースがされるということになってございます。町の

ほうもそれと同時に議会のほうに説明をさせていただきたいということで、この開催要請が届

いております。８月 29 日 16 時に設定してございます。これは 29 日が一般質問の締め切り日で

ございまして、1 時半から議会運営委員会、３時から広報広聴小委員会が開かれる予定になっ

てございますので、できればこの後 16 時から国のリリースと合わせて全員協議会において町側

からの説明を受けたいと、このように設定してございます。 

○委員長（大渕紀夫君） 資料 1 を見ていただきたいと思います。以上のような経過で、全員

協議会を８月 29 日 16 時から開きたいということでございますけれども、これに対して何か聞

いておくことがございましたらどうぞ。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大渕紀夫君） それでは、全員協議会は８月 29 日に開催をいたします。 

続いて２番目、議員の派遣承認についてでございます。資料２でございます。 

局長、説明をお願いします。 

○事務局長（岡村幸男君） ２番目の議員の派遣承認についてでございます。資料２のとおり

町長から議会議長に対してケネル市訪問団への参加についての依頼が届いてございます。日程

は 10 月２日から 10 月 10 日までの９日間の予定でございます。ケネル市との３年ごとの交流と

いうことになります。それで、議長が議会の代表としてこの訪問団に参加するということで上

げさせていただいております。ちなみにこれまでの経過でございますが、22 年には堀部議長、

19 年も堀部議長、16 年は根本副議長が参加されているという状況になってございます。 

○委員長（大渕紀夫君） ただいま議員の派遣承認の件についてご説明ございましたけれども、

何かお聞きしておきたいことがありましたらどうぞ。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大渕紀夫君） それでは、議員の派遣承認、ケネル市訪問団への派遣については、

議長に行っていただくということでただいま確認されました。 
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それでは３番目、白老町議会会議規則の一部改正です。これは、前回資料を出し、説明を受

けているものでございます。各会派でご意見がございましたら出していただき、検討していく

ということで、前回の積み残しの分でございます。 

それでは、前回資料の会議規則の改正、公聴会と、参考人を本会議で呼ぶというものでござ

いますけれども、各会派のご意見を賜りたいと思います。 

それでは、かがやき。 

○委員（小西秀延君） かがやきでは、このままでよろしいのではないかということです。 

○委員長（大渕紀夫君） 公明党。 

○委員（吉田和子君） うちも特にありませんでした。 

○委員長（大渕紀夫君） 民の会。 

○委員（ 君） 民の会も特にございません。 

○委員長（大渕紀夫君） きぼう。 

○委員（前田博之君） 特にありません。 

○委員長（大渕紀夫君） 私のところもオーケーです。 

それでは、全会派一致で会議規則の一部改正については原案どおり改正するということでよ

ろしゅうございますね。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大渕紀夫君） 次に、白老町議会の議員の派遣に関する要綱の改正の件でございま

す。これに関してそれぞれご意見ございましたらどうぞ。 

きぼうからいきますか。 

○委員（前田博之君） 特にありません。 

○委員長（大渕紀夫君） 民の会。 

○委員（ 君） 特にございません。 

○委員長（大渕紀夫君） 公明党。 

○委員（吉田和子君） よろしいです。 

○委員長（大渕紀夫君） かがやき。 

○委員（小西秀延君） ございません。 

○委員長（大渕紀夫君） 私のところもありませんので、この要綱の改正についても全会一致

ということでよろしゅうございますか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（大渕紀夫君） それでは、規則の一部改正につきましては９月議会、要綱につきま

してはそのまま改正ということですので、以上でこの２つの案件につきましては終わります。 

その他についてですけれども、何かございますでしょうか。 

前田委員どうぞ。 

○委員（前田博之君） さっき聞けばよかったのですけれども、議員の派遣について、旅費は

補正予算になるのか、それとも当初予算でみているのか。議会費なのか、一般経費になるのか。 
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○委員長（大渕紀夫君） 局長。 

○事務局長（岡村幸男君） 議会の部分についても町側のほうで全部予算をみているというこ

とです。既に予算化されているということですので、１名分はそちらのほうから支出されると

いう形になります。 

○委員長（大渕紀夫君） 前田委員、よろしゅうございますか。 

○委員（前田博之君） よろしいです。 

○委員長（大渕紀夫君） その他の部分で、事務局から何かありますか。 

○事務局長（岡村幸男君） ありません。 

○委員長（大渕紀夫君） 議長、何かありますか。 

○議長（山本浩平君） 特にございません。 

                                         

◎閉会の宣告 

○委員長（大渕紀夫君） それでは、以上で議会運営委員会を閉会いたします。  

（午前１０時０８分）  


